

乐游金都,来招远“嗨一夏”

招远推出文化旅游系列活动欢迎游客来“打卡”

6月26日晚上,在招远架旗山游乐园,“仲夏奇妙夜”狂欢节再次开启探险模式。游客沉浸式体验穿梭于充满危机的夜间雨林,结合招远“秃尾巴老李”文化典故,经历种种意想不到的刺激冒险,在奇幻而神秘的灯彩世界中探秘。

在刚刚过去的端午节和中国共产党成立102周年纪念日到来之际,中共招远市委组织部、宣传部、市文化和旅游局等部门单位,共同组织开展了“夜游招远”“文艺汇演”“重温红色经典”等文化旅游活动,让游客乐游金都,来招远“嗨一夏”。

据统计,在端午假期,招远市共策划举办近20项丰富多彩的文化旅游主题活动,文旅市场热度攀升,为节日增添了丰富的文化色彩。招远市重点监测的5家A级旅游景区,接待游客2.2万人次,营业收入518万元。

在端午假期,招远景区夜游成为新亮点,架旗山游乐园开展“仲夏奇妙夜”狂欢节、夜游以及烟花秀活动,开启“白+黑”全天候游园,千年金镇淘金小镇持续开展“金镇夜市”,南海林苑“运动无限极限山水钓离湖”大庄户庄徐家汇啤酒音乐节活动火爆开幕,持续点亮文旅夜经济;招远市庄户剧团为戏迷爱好者带来大型古装吕剧《双玉蝉》《小姑贤》演出,送出戏曲文化盛宴,丰富群众假期文化生活。淘金小镇景区开展“仲夏梦香雅端午”——梦回大宋金镇国风游园活动,持续开展“非遗进景区”活动,在淘金河等景点开展“黄金堆石砌灶冶炼技艺”、龙口粉丝传统制作工艺等非遗展示活动。华盈里街区动漫嘉年华、首届奎悦府杯“童心向党、永跟党走”少儿才艺大赛、采摘蓝莓爬罗山等活动吸引众多游客参与,彰显市场活力。

来招远“嗨一夏”。为让游客更好地



体验丰富多彩的文化旅游主题活动,在架旗山游乐园,招远市推出了架旗山“仲夏奇妙夜”狂欢节、架旗山嗨玩一夏等活动,从6月22日至国庆期间,游客白天夜晚都可以感受到浓浓的人间烟火气;在罗山国家森林公园,50余亩的蓝莓采摘园也进入采摘季,游客在登山之余可以享受采摘的乐趣,还可到山脚下品尝正宗的农家饭;在大户陈家,徐家汇音乐喷泉和啤酒音乐

节让游客感受到浓浓的夏日风情。大户庄园·徐家汇音乐喷泉在7月9日前每周五、周六晚绚丽绽放。喷泉随着音乐的律动摇曳生姿,伴随着灯光的交替点亮招远夜空;在西山王家村红色教育基地,7月1日晚“颂党恩·唱红歌”西山王家村消夏文艺晚会带领游客重温红色经典;7月1日至7月30日,山东金都文旅集团将举办红色研学活动。在黄金博物馆了解黄金采、

治流程,黄金的古今应用以及招远的红色历史文化知识。在千年金镇通过淘金锻炼动手能力,学习其中的科学原理;学习拱手礼,制作卤水豆腐,学习茶艺、剪纸、面塑,帮助学生们广泛了解中华传统文化;整个7月,在招远各镇街文化大院,招远市文化和旅游局组织了红色电影放映活动,让群众通过电影银幕感受革命英雄坚如磐石的理想信念。(殷新 张桂铭)

创新政务服务形式

日前,招远市大秦家街道党群服务中心创新推出政务服务事项办理指南“二维码”,将营业执照、食品经营许可证等高频服务事项办理流程制作成“二维码”,并配上操作图片和文字说明,群众只需用手机扫一扫,即可快速查询获知办事指南、材料清单等。

党群服务中心业务窗口整齐地摆放着办事指南“二维码”桌牌并制作二维码展示板在大厅陈设。同时,办事指南“二维码”还可以在微信公众号、烟台水母网等渠道查询到,真正实现让“数据多跑路、群众少跑腿”的政务服务新模式。

相对于传统的纸质办事指南,“二维码”除了绿色环保、方便查询外,还能实现动态调整,实时更新。在节约纸张的同时,有效解决了办事群众因记不清办事流程而多次往返的问题,大大提升了窗口办事效率。满足了便民利企的现实需要,实现了政务服务提质增效,让企业和群众办事更省时、省力、省心。(刘金真)

政企联合应急演练

为深入开展第22个“安全生产月”活动,切实增强金属冶炼企业安全生产风险意识及应对突发事件的综合素质,6月25日,招远市应急管理局协同各镇街在招远东威金属工艺家具有限公司组织开展金属冶炼企业物体打击事故应急演练。

本次演练根据企业实际生产情况,模拟了行车起重操作人员在进行吊装作业过程中,由于吊装重物失稳脱落导致的砸伤情景,并出现人员昏迷险情。事故

发生后,应急救援小组迅速到位,并按照职责分工有序完成警戒、处置、救治、联络、善后及事故上报等流程。经现场评估,整个演练过程各项细节工作环环相扣,相关部门和人员各尽其责,演练达到了预期效果。

招远市应急管理局要求各单

位、各企业提高认识,吸取以往经

验教训,围绕薄弱环节定期组

织开展应急演练活动,把事故应

预案和演练紧密结合,筑牢企业

安全生产最后防线。(王兵强)

检查特种设备安全

近日,招远市玲珑镇经贸办联合镇市场监管所组织开展特种设备查隐患活动。

该活动以压力管道、压力容

器、场(厂)内专用机动车辆等特

种设备为重点,检查人员对特种

设备安全管理制度和责任制落

实、特种设备定期检验、使用登

记、人员持证上岗、日常维护保养

等情况进行全面检查;指导企业

进一步完善安全管理制度,落实

好日常检查制度,督促使用单位

扎实做好人员培训和应急演练。

本次检查共发现隐患问题11

项。执法人员督促企业制定整改

措施,消除安全隐患,提升特种设

备使用安全意识,营造良好的安

全生产环境。(王增辉)

净化饮食安全环境

近日,招远市温泉街道对辖区内的药店、超市开展食品安全风险排查行动。

在检查中,温泉街道食品药品安全工作人员重点查看了辖区药店、食品经营超市的营业执照、从业人员健康证、卫生许可证等证照持有情况,对所售食品是否存在过期现象进行了认真检查,对卫生状况和食品安全存有隐患的店面,工作人员叮嘱相关负责者食品药品的安全。(岳文浩)



本次卖报活动由招远市金百灵培训学校、招远雏鹰小将公益活动中心共同组织的。在活动开始前,老师们给孩子们分发完报纸后,简单介绍了一下卖报流程,“小报童”们就三三两两分头行动起来。

在卖报过程中,个别孩子胆怯,不敢上前和路人打招呼,很长时间一份也卖不出去。在陪同的老师和志愿者不断地鼓励下,终于卖出了第一份报纸,孩子的自信心越来越强,卖报的速度也越来越快。招远金晖学校初一学生迟一凡带着弟弟迟一鸣一起来参加活动,小哥俩从一开始的犹豫、不知所措,到后来的互相配合,快速寻找目标客户,不仅卖完了老师给的报纸,还又多卖了很多。招远实验小学杨裔喆同学第一次参加活动,既激动又兴奋,他除了卖掉自己的报纸,还帮助其他小朋友完成了卖报任务。

在活动总结会上,孩子们争先恐后地跑上舞台,说感受、谈感恩、表理想,把台下坐着的家长感动得热泪盈眶。西苑学校一年级李晨妈妈赵春萍:“今天看到孩子面对我鞠躬,表达赚钱的不易,说永远爱妈妈时,感觉一切的付出都值了。”金百灵学校负责人表示,现在不少学生不善于与人沟通,不珍惜长辈劳动成果,在家是条龙出门是条虫。他们通过主办卖报活动,致力于孩子能力的培养,让孩子敢于展示锻炼自己,增强他们的自信心和社会实践能力。(殷新 杨利)

用志愿服务守护平安金都

烟台电视台小记者对话招远义警志愿者



在金都招远,活跃着一支特殊的志愿者队伍,他就是招远义警协会。日前,烟台电视台小记者一行6人走进位于招远市体育场的招远义警协会办公室,采访义警志愿者。

招远义警协会成立于2018年11月,是在招远市公安局指导下,经民政部门登记备案的社会组织。该协会是由热心于平安招远公益事业、具备相应条件的志愿者自愿结成的公益社会组织,本着“崇法尚义、积善向善”的宗旨,通过组织发动社会力量、服务保障社会活动等方式参与平安建设。

“欢迎烟台电视台各位小记者来义警协会参观、督察、指导。我们接待过很多

不少腰包呢。有的队员光车费每月就花费一两千元。说到苦和累,那是真的累啊,特别是疫情防控期间,义警队员总是战斗在第一线,穿着防护服,夏天热得要命,冬天冷得打颤,尽管这样,所有的义警都咬牙坚持了过来,没有一个退缩的。”

义警为学校和幼儿园护学安保在金都招远成为一段段佳话。来自泉山学校的小记者王政涵说:“在我们学校门口,经常能看到义警叔叔阿姨的身影。他们每天上学放学都在路口执勤,让我们过马路的时候感觉很踏实。”泉山学校安全办罗永凯主任提起义警更是赞不绝口:“只要学生们上学,他们就会按时出现在学校门口,坚守在防护学校安全的岗位上,每天穿梭在车辆和人流里,有序引导家长停靠车辆,为学生、家长和学校筑起了一道‘爱心防护墙’。黄色的义警马甲成为了每天学校门口一道靓丽的风景线。”

小记者黄梓萌在农商大世界集市遇见正在义务宣传的义警叔叔阿姨,义警玲珑中队队长刘少臣说:“义警是社会发展、文明建设一支不可缺少的力量。能够参加义警活动,为招远的文明建设添砖加瓦感到无上光荣。”随行的义警协会玲珑中队温梅说:“金都是我家,文明靠大家。我是孩子的母亲,参加义警志愿服务,我想给孩子做好榜样,让孩子将来也成为一名愿意为他人服务的志愿者。”

带着满满的采访收获,烟台电视台小记者们给义警叔叔阿姨一起敬了一个少先队礼。小记者们纷纷表示,一定要向义警们学习,为维护招远城市平安和创建文明城市贡献自己的一份力量。(殷新)

助推龙源光伏建设

作为招远“绿色能源名城”建设的东部主战场,招远市阜山镇坚持高标准服务、高效率推进、高质量落实,全力做好龙源780兆瓦光伏发电项目建设。

龙源光伏项目总投资46亿元,涉及辖区32个村、园地1.7万余亩。阜山镇将此项目作为全镇“一号工程”,制定《阜山镇龙源光伏项目评估签约阶段攻坚行动方案》,聚力实施“项目为王”服务机制,先后召开镇班子会、包村干部会、村党组织书记会等,广泛解读光伏项目具体红利,并采取“逐村

筛选、逐块查看、逐户动员”方式,

逐级开展宣传动员,讲清企业流

转土地性质和农光互补项目效

益,为村民算好“经济账”“长远

账”,目前,该镇已超额完成项目

一期1万亩的征地目标。同时,

项目领导小组联合发改部门靠前

指挥、现场办公,深入一线、靠上

服务,及时倾听项目推进需求,积

极协调国土、行政审批等部门解

决项目建设用地手续办理等问

题,为项目快速推进提供了坚强

的服务保障。(王彩霞)

增强学生安全意识

暑假即将到来之际,招远市泉山学校制定了一系列安全教育措施,确保学生过一个安全、健康、有益的假期。

该校制定《泉山学校中考后安全分包》计划和方案,层层落实安全责任制,采取有力措施,细化安全防范工作;通过安全教育平台、微信公众号、班级微信群等方式发布安全提醒等,构筑学生安

全教育大平台;班主任建立安全

分包QQ群,设定小组长,规定平

安汇报时间等,每天在班级群里

提醒学生注意安全,指导学生做

到“五防”——防溺水、防火、防雷

击、防踩踏、防拐。

泉山学校通过一系列措施,

让每一名学生都能把“珍爱生命,

安全第一”牢记在心。

(王芳莲)